



भारत हेवी इलेक्ट्रिकल्स लिमिटेड

Bharat Heavy Electricals Limited

जन फोकस

बीएचईएल में पेशेवर रवैए और कार्य कुशलता में विश्वास किया जाता है। यह संगठन अपने ग्राहकों, कर्मचारियों तथा अपने हित में न्यायोचित संतुलन बनाए रखता है। बीएचईएल अपनी कुशलता से संभावित कार्यविधियों और प्रतिबद्ध पेशेवरों की टीम के माध्यम में हरेक की उम्मीद से अधिक प्रदान करता है। निष्ठता संगठन का हृदय है और इसे सभी परिस्थितियों में बनाए रखा जाता है। अपने सभी प्रयासों और उद्यमों में अनेक मानकों को बनाए रखा जाता है ताकि अपने सभी ग्राहकों को विश्व स्तर की सेवाएं सुनिश्चित की जा सके। बीएचईएल में कर्मचारियों को टीम के रूप में कार्य करने के लिए तथा आवश्यकता के समय एक दूसरे का मार्गदर्शन करने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है।

वातावरण

बीएचईएल में उत्साह, उच्च ऊर्जा स्तर और आगे बढ़ने की ललक सफलता के घटक हैं। कर्मचारी सदैव कुछ नया एवं नवप्रवर्तन के लिए सकारात्मक ऊर्जा से परिपूर्ण दिखाई देते हैं। बीएचईएल और अपने कर्मचारियों के पेशेवर और स्वयं के विकास के लिए सही वातावरण प्रदान करता है। प्रौद्योगिकी और ज्ञान में विविधता तथा अग्रणी रहने की विचारदृष्टि और असीमित अवसर पुरस्कृत नियोक्ता के रूप में हमारी सफलता की प्रमुख निहित तत्व हैं।

ज्ञान एवं विकास

बीएचईएल में हम उद्योग के नवीनतम प्रतिभा संग्रह रखने में विश्वास करते हैं, अतः हम उनकी योग्यता को विकास करने के लिए उनकी मेंटरिंग करते हैं और प्रशिक्षण देने के साथ-साथ उनके वर्तमान ज्ञान को बढ़ाकर अगले स्तर पर ले जाते हैं। हमारे ज्ञान और विकास के प्रयास में हमारे पास निम्नलिखित उपलब्ध हैं:-

- *प्रोत्साहित कर्मचारियों का समूह, जो अपना काम कुशलता और प्रभावी रूप से पूरा करते हैं।
- *वरिष्ठ नेतृत्व जो विकास और लाभप्रदता को संचालित करते हैं।
- *ग्राहक केन्द्रित वातावरण
- *व्यवसाय लक्ष्य और प्रयोजनों के अनुरूप कार्यविधियां

कार्य संस्कृति: टीमवर्क से साकार होते सपने

हमारी कार्य संस्कृति सम्प्रेक्षण के पारदर्शी माध्यमों, मुक्त कार्य वातावरण, टीम वर्क को प्रोत्साहित और नए विचारों और चिंतन का सम्मान करती हैं। वरिष्ठ अधिकारी अपने नए कर्मचारियों को सदैव अपने विचार प्रस्तुत करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। साथीगण अपने अथक सहयोग और प्रोत्साहन से उनकी प्रतिभा को सही राह दिखाते हैं। बीएचईएल एक ऐसा संगठन है, जिसमें हर दिन उत्सव जैसा होता है। कर्मचारियों को परिवार के सदस्य की भांति माना जाता है और यह सुनिश्चित किया जाता है कि जरूरत होने पर सभी को सहयोग प्रदान किया जाए।